

El Salvador de pie contra rojos

"Ustedes están dando el ejemplo heroico al mundo; ustedes están colocados de pie, luchando contra la agresión comunista. En ustedes se concentran todos los ojos de todo el mundo: como vaya El Salvador, irá Centro América; como vaya la libertad en El Salvador, así irá la libertad en Centro América. Y para lograr que El Salvador pueda salvar sus instituciones democráticas, El Salvador tiene que actuar con el concepto de patria con que no actuamos los cubanos", dijo el Sr. Jorge Mas Canossa en la Cena de la Unidad del Sector Productivo.

La cena se realizó con un lleno impresionante que sobrepasó las mil personas, teniendo los organizadores que disculparse con muchas más personas que no pudieron tomar parte en la cena. A cambio se les prometió organizar un evento similar en el que se demostró la fuerte estructura de unidad de los sectores productivos, de acuerdo con los dirigentes de ANEP que organizaron esta cena.

En la misma estuvo presente el embajador de los Estados Unidos, Thomas Pickering, quien a ratos se unía a los tronadores

Pasa a la página 51

Ubicación de las ventas de fin de año

Gracias al sentido de colaboración de las vendedoras de productos pirotécnicos, tarjetas, juguetes y adornos navideños, las autoridades municipales de San Salvador ubicarán en determinados lugares, las ventas de los mencionados productos y con ello, se evitará el desorden comercial que generalmente se observa en la época de fin de año con motivo de las fiestas navideñas y de año nuevo.

De acuerdo a pláticas que sostuvieron las comerciantes de los artículos antes

Pasa a la página 49

Economista de Guatemala inicia conferencias hoy

A partir de este día se inicia un ciclo de conferencias del economista guatemalteco, Lic. Juan Carlos Simons, a quien ha invitado el Comité de Comercio de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, para disertar en varias universidades de nuestro país.

El Lic. Juan Carlos Simons es secretario de la Facultad de Economía de la Universidad Francisco Marroquín, y director del Centro de Estudios Económicos y Sociales de Guatemala. Es miembro del sector empresarial y

Pasa a la página 29



CONVENIO. En la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, fue suscrito ayer un Convenio de Cooperación entre la República Argentina y nuestro país, con el propósito de perfeccionar fórmulas de cooperación en cuestiones de interés mutuo. Firman el convenio, desde la izquierda: Dr. Victor José Bianculli, Embajador de Argentina; Ing. Conrado López Andreu, Presidente de la Cámara y Lic. Ricardo Hill, de la Cámara.

Hoy seminario energía solar

Hoy a las 8 horas se inicia el Curso Seminario de Energía Solar que bajo los auspicios de la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa (CEL), el Instituto Centroamericano

de Investigación y Tecnología Industrial (ICAITI) y la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI), que se desarrollará en el local de ésta última, a partir de

Pasa a la página 33



PARA HOSPITAL. Miembros del Club Rotario de Santa Tecla, entregaron ayer al Hospital San Rafael, un donativo de alimentos y medicinas para ese centro. La entrega la efectúa el Sr. Jorge Molina, centro, presi-

dente del Club al Dr. Salvador Chévez, director. Aparecen, de izquierda a derecha: Sr. Guillermo Koch, Dr. Humberto Alvares, Dr. Miguel Zablah, Sr. Lisandro Villalobos, Dr. Mauricio Mayorga y Dr. Pedro Antonio Álvarez.



DECISIVA EXPOSICION. Ing. Conrado López Andreu, Presidente de ANEP; Lic. Juan Vicente Maldonado, Director Ejecutivo de esa entidad, Sr. Jorge Mas Canossa, disertante y Sra. Claudia de Maldonado, presiden

la cena organizada por la Asociación Nacional de la Empresa Privada, a la cual asistieron alrededor de mil industriales y comerciantes salvadoreños en el Hotel Sheraton, para escuchar la interesante disertación del Sr. Mas Canossa.

Feliz solución a paro de la ANTEL

En medio de un fraternal convivio, los empleados de la Administración Nacional de Telecomunicaciones, ANTEL, recibieron ayer tarde la información de que el 30 del presente mes recibirán la bonificación que por espíritu de servicio brinda dicha administración por segundo año.

Así lo afirmó el coronel e Ing. Julio César Gómez, presidente de ANTEL, expresando además que se siente complacido por la actitud responsable de los empleados en general de dicha institución, ya que en una forma ponderada ayer en la Central Roma, expusieron su preocupa-

ción porque no tenían la confirmación del pago de dicha bonificación, pero "cuando les dió la noticia de que el 30 se les pagará, respondieron agradecidos y me manifestaron que tenían confianza en que eso sucedería" señaló el funcionario.

ANTEL ha venido realizando esfuerzos todo el año, para poder darle a todos los empleados de la administración esa bonificación que consiste en el 10 0 % por ciento del salario, a parte del aguinaldo de fin de año, explicó. Y dada la liquidez de nuestra entidad, ha sido posible cumplirlo como el

Pasa a la página 29

Fusades apoya plan Caribe

Una importante labor divulgativa de nuestro país en el exterior y de apoyo a las bases de la organización interna necesaria para el aprovechamiento de la Iniciativa de la Cuenca

del Caribe (CBI), está realizando la Fundación Salvadoreña para el Desarrollo Económico y Social (FUSADES).

El lunes anterior, según Pasa a la página 33



Llamado de Transportes a despachadores buses

Un llamamiento a trabajar con honestidad y disciplina, formuló ayer el director general de Transportes a todos los despachadores y controladores de autobuses, que cubren los sectores urbanos e interdepartamentales del país.

La reunión se llevó a cabo en la Dirección General de Transportes de esta capital. Pidió el titular de esa dependencia del Ministerio de Economía, coronel Francisco Tejada, que todos y cada uno de los despachadores...

Pasa a la página 29

INPEP. C.P.C. Benjamín Wilfrido Navarrete, presidente de INPEP, explica razones de propuestas a reformas para la ley de dicha institución.

Reformas a ley INPEP para los de 70 años

Reformas a la Ley del Instituto Nacional de Pensiones para los Empleados Públicos, INPEP, ha solicitado a la Constituyente el presidente de la República, por medio del ministro de Hacienda, en el sentido de que a toda persona mayor

de 70 años que siga trabajando, no se le reconocerá su tiempo.

Así lo expresó ayer el presidente de la aludida institución C.P.C. Benjamín Wilfrido Navarrete, explicando que además se

Pasa a la página 71

INDICE

Nacionales	2 y 3
Internacionales ..	4 y 5
Editoriales	6 y 7
Sociales	8-28
Hermano Pablo	24
Horóscopo	17
Su Salud	22
Deportes	38-42
La Cámara	50
Platillos	50
Cómicos	52-54
Clasificados	55-64
Cines	65-71
Indicador	71